
平成３０

 

実 施 日：平成３０年

実施機関：前田道路株式会社

回 答 数：21

※ 未記載の項目は集計に含まれていません

には回答内容から判断し，修正しているものがあります

 

１ どの立場で参加されましたか。

２ 本日のリスクコミュニケーションに参加・傍聴して

（１）化学物質とあなたの生活との関わりについて，どのように感じられましたか？
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（２）化学物質のイメージは変わりましたか？

 

どのようなイメージ？

・日常生活に必須なもの。

・危険，悪いもの。
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（２）化学物質のイメージは変わりましたか？
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前田道路株式会社に対する印象は以前とどのように変わりましたか？
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（６）前田道路株式会社
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（７）前田道路株式会社

 

３ 本日のようなリスクコミュニケーションはどのくらいの頻度で開催するのが適当だと思いますか？

 

４ ご意見やご感想を記入してください。

・今回参加して，見るもの，聞くもの，初めてで勉強になりました。

・アスファルトのイメージが良くなった。

・化学物質の印象が変わりました。

・地域住民に理解していただく事も重要なリスク対策だと思いました。

・環境活動が参考になりました。
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＜地域住民の方のみ＞

５ 次回，リスクコミュニケーションを開催する場合に参加したいと思いますか？
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